
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
JELENTKEZZ ELŐADÓNAK!  
Felhívás részvételre a XXXI. Országos Urbanisztikai Konferencián   
 
Jelentkezés módja: ​ ​ előadás javasolt címe és absztraktja (500 leütés).  
Jelentkezés határideje: ​ 2025. október 15.  
Beküldési cím: ​ ​ konferencia@danu.eu 
 
Településfejlesztés közpénz nélkül  
 
A 2025. évi XXXI. Országos Urbanisztikai Konferencia témája a településfejlesztés forrásainak 
átalakulása, illetve a folyamat hatása a településfejlesztés módszereire, gyakorlataira és 
eredményeire.  
 
A hazai településfejlesztés súlypontjai elmozdultak: központi támogatások helyett egyre több 
helyen önkormányzatok, intézmények, civil közösségek vagy piaci szereplők kezdenek saját 
forrásból, gyakran kis léptékben, új szemlélettel fejleszteni. A helyzet kényszer, de egyben 
lehetőség is. 
 
Az urbanisztikai szakma legnagyobb magyarországi rendezvénye a MUT – Magyar 
Urbanisztikai Társaság és a DANU közös szervezésében valósul meg 2025. novemberében.  
 
A konferencia önkormányzatok és magánbefektetők, szakemberek és kutatók részvételével 
járja körül azokat a változásokat, amelyek az elmúlt években új utakra terelték a 
településfejlesztést.  
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Várjuk olyan projektek, kutatások, témafelvetések jelentkezését, amelyek  

●​ saját erőből vagy piaci, alternatív forrásokból megvalósított, településfejlesztési célú és 
hatású fejlesztéseket elemeznek; 

●​ piaci szereplők és önkormányzatok viszonyát vagy együttműködéseit elemzik és 
problematizálják; 

●​ a településfejlesztési források strukturális változásait és azok hatásait elemzik; 
●​ innovatív finanszírozási és befektetési modelleket, módszereket és folyamatokat 

mutatnak be hazai és nemzetközi közegben; 
●​ új szempontokat adnak a fejlesztések hatékonyságának, közösségi integrációjának és 

fenntarthatóságának értelmezéséhez és értékeléséhez 
 
Lehetséges témakörök, tervezett szekciók (jelezd melyikben vennél részt szívesen) 

●​ Lakásépítés, mint városfejlesztési erő 
Milyenek lesznek a 3%-os lakáshitel városépítészeti következményei? Képesek-e a lakáspiaci 
szereplők telekhatáron túl is pozitív változásokat indítani?  

●​ Barnamezős beruházások, mint az üzleti és közösségi érdekek összefésülésének 
terepei 
Mitől lesz vonzó egy volt ipari terület a piaci fejlesztőknek? Képes-e egy önkormányzat pályázati 
források nélkül elindítani egy értékőrző barnamezős átalakulást? 

●​ Új üzleti modellek és befektetői stratégiák, mint az urbanisztikai innováció 
inkubátorai 
Fel tud-e karolni újfajta modelleket egy piaci ingatlanfejlesztés? Lehet-e profitábilis üzleti modell a 
városfejlesztés közösségi dimenziója? 

●​ Forráshiányos város, mint a szektorok közötti együttműködések lehetséges 
platformja 
Miért szükségesek az önkormányzati – intézményi – magán – civil együttműködések egy 
forráshiányos környezetben?  Milyen új városfejlesztő energiák szabadulhatnak fel, ha különböző 
szektorok partnerként működnek együtt? 

●​ Közösségi részvétel, mint értékteremtő folyamat egy fejlesztésben 
Miért éri meg minél szélesebb körű partnerségi folyamatokkal építeni egy fejlesztést? Hogyan 
lesz egyszerűbb, és nem bonyolultabb egy beruházás részvételi tervezéssel? 

●​ Kis költségvetés, mint a hatékonyság és hatás maximalizálásának lehetősége 
Miért kifizetődő ideiglenes használatokkal megágyazni egy nagy beruházásnak? Milyen olcsó 
eszköztárak állnak a hatékony városfejlesztés rendelkezésére? 

●​ Üzemeltetés és fenntarthatóság korlátozott erőforrások mellett 
Miként tudja egy önkormányzat hatékonyan üzemeltetni az ingatlanállományát? Milyen eszközei 
vannak a városterezésnek egy könnyebben fenntartható épített környezet kialakítására? 

●​ Adatalapú és technológiai megközelítések hazai alkalmazhatóságai 
Miért nehéz itthon bevezetni adatalapú és smart city megoldásokat? Hogyan támogathatják az 
adatalapú megoldások a hazai önkormányzatokat? 

●​ Közlekedésfejlesztés állami háttér nélkül  
Megváltoznak-e a prioritások a források átrendeződésével? Milyen mobilitási területen lehet 
érdemi előrelépést elérni, és milyen partnerségek, együttműködések szükségesek ehhez?  

●​ Egyéb 
Ha más témával szeretné jelentkezni azt is várjuk. Kérjük fejtsd ki, hogyan kapcsolódik a 
konferencia témájához.  

 
További információ: 
https://www.danu.eu/projects/telepulesfejlesztes-kozpenz-nelkul-xxxi-orszagos-urbanisztikai-kon
ferencia/ 


